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PODMÍNKY PRODEJE
Maminky, děkujeme, že jste zavítaly do našeho albíčka :o)

  Věci z alba neměním, pokud to není přímo inzerát výměna!!!!Na nabídky výměny nebudu reagovat!

  O CENÁCH NESMLOUVÁM!!!!!!Ceny jsou uvedeny bez poštovného, nejsme na tržnici, tak prosím respektujte moje podmínky
prodeje, pokud uvážím, že něco slevním, tak tak učiním v albu, dotazy typu "nešlo by udělat něco s cenou, nešla by slevička"
ignoruji!!!
  Věci u nás v albu jsou výhradně po mých dvou dětech.Věci jsou nošené, občas prodáváme i něco nové, když nám nesedí
velikost, při nákupech přes net se to občas stane, pokaždé mají oblečení jinak veliké, tak se nám stává, že je nám něco moc
velké, nebo naopak, tak to nabízíme dál :o)

  Věcičky před vložením do prodeje vždy vyperu (netýká se nových věcí), vyžehlím a dobře prohlédnu, snažím se vždy udat
pravdivý stav věci, na chyby upozorňuji, občas se může stát, že něco přehlédnu, ale opravdu jen zřídka, 2 děti někdy dávají
zabrat :o)
  Pokud nejste se stavem koupené věci spokojeni, napište, určitě se domluvíme a vyřešíme to.

  Prodej je možný jen bankovním převodem, na dobírku neposílám.

  Poštovné je dle sazeb ČP.

  Po připsání částky na účet balíček do týdne doporučeně posílám.
  Rezervace 1 týden, pokud do této doby platba nepříjde a nejsme jinak domluveni, věc vracím do prodeje.
  Po špatných zkušennostech pro registrované maminky po domluvě není problém rezervaci prodloužit, ale max. délku
rezervace beru 3 týdny, pro neregistrované maminky po hodně špatných zkušennostech rezervuji max. týden, déle ne.
  Ráda zodpovím Vaše dotazy, přeměřím apod., poté čekám 12 hodin, pokud se do té doby zájemce neozve zpět, beru to jako
nezájem a věc je opět vrácena do prodeje.

  Maminky, nečekejte, že budete mít balíček druhý den od odeslání platby doma, z některých bank trvá převod i 3 dny a já
taky nechodím na poštu každý den, většinou odesílám balíčky 2x týdně, pokud jsem já, nebo děti nemocní, tak se snažím
odeslat alespoň 1x týdně,v případě nemoci dávám info o předběžnám termínu odeslání vždy na dolba do vzkazů!

  Po odeslání balíčku píši každému info o odeslání.

  Do zahraničí neposílám z důvodu vysokého poštovného a velkých bankovních poplatků.

  MAMINKY, POKUD POSÍLÁTE PENÍZE Z ÚČTU, KTERÝ NENÍ NA VAŠE JMÉNO, NAPIŠTE PROSÍM DO ZPRÁVY PRO PŘÍJEMCE VAŠE
JMÉNO !!!

  PŘI ZÁJMU O NABÍZENOU VĚC PROSÍM UDEJTE ZROVNA I SVOJE KONTAKTNÍ ÚDAJE, VÁM TO NIC NEUDĚLÁ A JÁ NEBUDU
MUSET ZDLOUHAVĚ DOHLEDÁVAT ADRESY V EMAILECH .MOC MI TÍM UŠETŘÍTE ČAS !!!!!

  PO DALŠÍCH ŠPATNÝCH ZKUŠENNOSTECH S NEREGISTROVANÝMA MAMINKAMA, POKUD ZJISTÍM, ŽE SE KONTAKTNÍ ÚDAJE
NEREGISTROVANÉ SHODUJÍ S KONTAKTNÍMI NA MMB U ZABLOKOVANÉHO ÚČTU,PO ŠPATNÝCH ZKUŠENNOSTECH ZÁJEM
AUTOMATICKY ANULUJI.
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